

趴在方向盘上,的哥老马再没醒来

同行一声叹息:赚钱不能太拼“命”

前天深夜,南京禄口机场出租车等档区,47岁的个体的哥马师傅开着出租车上了一位刚下飞机的乘客,打算前往市区。然而,车子还没启动,乘客就下了车。“他说他胸口闷,身体不舒服想歇一会儿。”乘客说。谁也没想到,几分钟后,马师傅就口吐白沫,再也没醒过来。

口吐白沫昏迷不醒

前晚11点40分,一辆救护车驶入南京市第一医院,医护人员用担架从车上抬下一名中年男子,匆匆送进急救室。男子就是的哥马承叶,他是被禄口机场急救中心的救护车送过来的。被抬下救护车时,马师傅已经不省人事。

马师傅是当晚在机场载客时突然出事的。记者从机场相关部门了解到,当时马师傅刚载了一位乘客,正要前往市区。“车子还没开,他就说感觉胸口有点闷,不能开车了。”乘客赶紧下车,并告诉了其他正在等客的的哥。马师傅将车停到一边休息一会儿,一名同行过去一看吓了一跳,马师傅趴在方向盘上,口吐白沫,昏迷不醒。同行赶紧报了警,为了抢时间,他驾驶马师傅的出租车,急送机场急救中心。

“人送到机场急救中心时,医生发现他的瞳孔已经放

大,情况十分危险。”医生建议赶紧送市第一医院抢救。

送到医院前就不行了

市第一医院急诊室医生立即对马师傅进行检查,但发现已没有生命体征。“夜里11点40分送来的,到医院的时候,血压、脉搏、血氧饱和度等各项生命指标都为0,瞳孔也已经放大。”医生表示,医院尽全力进行抢救,使用了所有心肺复苏药物,并进行电击、压胸等抢救手段,但都无济于事。

到昨天零点48分,医生已进行了1个多小时的努力抢救,“整个抢救过程中,一直没有出现任何生命迹象。”医生表示,司机在送来医院之前就已经死亡。

“具体死因现在还不清楚。”医生说,如果要确定死因,得先与死者家属进行沟通,确定死者有没有基础病,而最终确诊需要进行尸检。

“他出门时还好好的。”马师傅的妻子接到电话后也

赶到了医院,得知丈夫已没了,精神几乎崩溃。她婉拒了记者的采访。昨天上午,她到医院办理了丈夫的死亡证明。

的哥健康不容忽视

记者从南京市客运管理部门获悉,频频发生的猝死事件反映出的哥的生存状态堪忧,个体的哥的健康情况更让人担心。据了解,按照公司化经营的要求,出租车公司每两年要为的哥进行一次常规体检,如果身体有问题可以及时发现,但个体的哥就没有体检这一保障措施,一般的哥也不会主动去体检。

听到马师傅的噩耗,他所在的南京市白下个体大组刘组长非常震惊:“他是个老司机了,1997年就在机场跑出租,平时身体好得很,谁也不想不到他会出事。”据了解,马师傅是苏AB3606出租车的车主,老个体出租车车主多数都将车子包给别人开,自己只收租子,可他还是坚持自己开。

提起马师傅的猝死,不少的哥都表示惋惜。中北的士公司全国文明司机田希霖告诉记者,就在7月中旬,今年刚评上十佳出租车司机的大件出租公司的哥周成突然撒手人寰。据了解,周成是因为感冒到医院挂水,突然因药物过敏而去世的,对此大件出租车公司领导同事都深感痛惜。虽然的哥有保险,也只赔付几万元丧葬费,为此公司还发动上下给他募捐了3万元。的哥抗风险能力都较低,又多为家里的顶梁柱,一旦倒下整个家就毁了。出租车司机这一行业基本上都没有办理大病保险,如何完善保障系统,也是摆在管理部门面前的一道难题。除了社会各界的关心外,的哥也要提高对自身健康的关注,不要等病重了再去求医,挣钱重要,生命更重要。

(周先生爆料奖80元)
快报记者 鲍铭东 常毅 实习生 季毓

出来混迟早要还的

冤家路窄

居然又碰到那个骗子了!

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇) 前一天被人忽悠,花800元买了台笔记本电脑,结果发现是个用不了的假货。市民周先生为此颇为郁闷,没想到的是,第二天他在街头居然又碰到了那个骗子,立刻将他抓住。

昨天中午12点多,110指挥中心接到报警,一名男子称在街头抓到了一个骗子。民警随即赶到中华路与瞻园路路口,发现两名男子正拉扯在一起,其中一个死死拽住对方的衣领。“就是他,昨天骗我买了假电脑!”见到民警,拽住对方的那名男子立即大声呼喊,而另一名男子面如死灰。

据报警者周先生称,前天下午,他在秦淮小西湖小区附近碰到了眼前的这个骗子,当时对方一直纠缠着他,推销手里的笔记本电脑,“他说自己是温州商人,到南京出差,钱包掉了,希望贱卖掉笔记本电

脑筹钱回家。”周先生说,起初他半信半疑,男子竭力推销,称只要1600元。周先生不太想买,就随口说了一句“800元”。不料,对方一口答应。

随即对方当场演示给他看,开机都是正常的,但很快电脑就没电了。此时对方称,这是因为出差在外,充电不方便。周先生看对方一副忍痛割爱的样子,便掏出800元买下了电脑。回到家后,周先生准备充电时,才发现电池居然是胶水粘上的,电脑根本无法使用。

“没想到这么巧,又会碰到他,真是冤家路窄!”周先生说,他原本只是出来办事,骗子见到他居然没认出来,“估计是骗人骗多了,也十分清楚是谁了,还想继续在夫子庙这一带骗人呢!”随后,这名男子被民警带回双塘派出所继续调查处理。

(钱先生爆料奖50元)

自投罗网

骗子刚进金店就被盯上

快报讯(通讯员 秦利 记者 李梦雅) 拿着假首饰在常州骗了一笔钱后,王强和陈宇转战南京。但是,当他们来到金店诈骗时,被人认出来了。原来,他们在常州诈骗成功后,受骗老板就通知了行内好友,一定要提防这两个人。

王强和陈宇两人是老乡,20岁出头,今年5月份,他们从老家买了一些用铁合金做成的首饰和一些假钻戒,想用这些假首饰骗钱。5月16日,两人先来到常州,找到一家黄金铂金回收店,声称两人没路费,想用首饰换点钱。

老板见两人一脸真诚,并没有起疑心,没过多久,两人就骗到5000元。得手后,两人马不停蹄地来到南京,在秦淮区一家黄金回收店,故伎重演骗到3500元。就在王强两人得意不已时,常州的老板在仔细查看首饰后,发现是假的,马上给自己

行业内的一些好友打去电话,描述了那两个骗子的样貌,提醒对方小心一点。

5月22日上午,王强带着陈宇再次来到白下区一家黄金铂金回收店准备进行诈骗,他们并不知道,这家店的老板和常州的老板是好朋友,所以两人在说明来意后,老板就留了心,故意拖住他们,偷偷通知了常州那边的老板。常州老板赶到现场后,一眼就认出两个人。很快,警方赶到现场将两人抓获。近日,秦淮区人民法院一审判决,王强犯诈骗罪判处有期徒刑六个月,罚金人民币一万二千元,陈宇犯诈骗罪,判处拘役四个月,缓刑六个月,罚金一万元。

(文中人物系化名)

告别打工生活 / 拥有一份事业 / 成就创业梦想
2009国际特许加盟(上海)展览会
加盟倒计时
2009年9月19-20日 上海国际展览中心
主办:中国特许加盟协会 咨询电话:400-678-3980



谁说我们是冤家

“猫狗天生是冤家”似乎已成定论,可是南京三条巷时先生家里的一对猫狗却能和睦相处,母狗“花花”还承担起了哺育小猫的职责,温馨的画面让时先生家里增添了不少乐趣。

快报记者 施向辉 摄

笨贼“演技”太差将自己出卖

将工友的两部手机和一台电脑占为己有后,小伙陈进为打消别人的怀疑,干脆将自己手机也“偷”了。工友在发现东西被偷后,找他商量时,陈进假装自己也是受害者。但是,他随口一句话,就将自己出卖了。

陈进今年24岁,早在15岁时,就曾经有过盗窃行为,但因为年龄小没有被处理。今年夏天,陈进跟着父母一起来到南京打工。由于工作中受了伤,工地便安排他和父母住在同一栋宿舍楼,方便父母照顾他。

和陈进住在一个宿舍的,还有曹耿等三个同事。今年7月13日凌晨,因为天气太热,陈进翻来覆去睡不着,干脆坐了起来。这时,他发现同宿舍的其他三个人已经呼呼大睡,

而曹耿的那台笔记本电脑就放在桌上,陈进顿时起了坏心。他悄悄下床,抱走了电脑,顺便还拿走了曹耿床边的两部手机。

得手后,陈进溜下楼,将东西藏在楼下厨房的杂物室里。就在他准备返回时,陈进灵机一动,为啥不把自己手机也“偷”了呢,这样别人也不会怀疑自己了。

打定主意后,陈进摸出自己的手机,关了机,也藏了进去。随后,他溜回宿舍假装睡觉。

到了凌晨两点多钟,曹耿醒来,想给朋友发条短信,但左找右找也没找到手机。打开灯后,他发现电脑也不翼而飞。“来小偷了,来小偷了!”曹耿大叫,陈进这时假装醒来,迷迷糊糊地应着。“把你手

机给我打一下,我看看关机没?”曹耿说。“我手机也被偷了!”陈进闭着眼睛回话。

曹耿无奈之下,只好借了另外的同事的手机打电话,果然是关机,当然,陈进的手机也是关着的。

曹耿和陈进两个“受害人”开始寻找线索,他们先到其他宿舍去查看,然后又到保卫科去看监控录像,当然没有任何结果。曹耿回到宿舍后,静下心来一想,觉得陈进非常古怪。“他闭着眼睛怎么知道自己手机被偷了呢?而且他怎么不像我这么着急呢?”曹耿便开始试探陈进,希望他能回头是岸。“如果你真的缺钱,我可以借给你,但希望你能把电脑还给我,里面的资料非常重要。”曹耿推心置腹地说。

御草堂冬虫夏草 南京最低价

冬虫夏草药用价值高,功效好,在国内外被视为珍品。对免疫系统、心、肝、肾、呼吸系统等全身器官有改善调节作用,还可提高性功能、造血调脂、抗疲劳、抗肿瘤,冬虫夏草能起到如此神奇功效,实不愧为送父母长辈的上佳名贵礼品。位于中山东路的御草堂独家引进产自青藏高原海拔4000米以上的冬虫夏草,被誉为“冬虫夏草中极品”的“玉树藏草”。为迎接中秋国庆双节,现正举行特大优惠活动,玉树藏草仅售40元/克,品质保障,假一罚十,欢迎惠顾。冬草夏草是您馈赠亲朋好友的最佳礼品! 地址:中山东路522号(军区总院向东200米) 咨询电话:66882137

招聘

现代快报欢迎敬业、有责任心、讲原则、有激情的您加盟!

岗位:组版员 2名

要求:大专以上学历,男女不限,能上夜班,熟练操作方正FIT软件,打字速度80字/分钟,有一定美术基础,工作责任心强。

请将个人简历发送电子邮件至:xdkbrc@kuaibao.net,并在主题中注明应聘岗位。

告别打工生活 / 拥有一份事业 / 成就创业梦想

2009国际特许加盟(上海)展览会 | 2009年9月19-20日
上海国际展览中心(上海市浦东新区龙阳路2000号)
rbt 红黄蓝 小太阳 东方卫视 东方卫视 东方卫视
来自不同行业近100个海内外特许加盟品牌,等你来选择。
立即登陆www.cofa.org.cn网站进行观众在线注册
或发送短信JFV到106696588(1角/次),即可享受
5折 购票优惠,并获得2009中国特许展展刊一本。
主办单位:中国特许加盟协会
协办单位:北京市贸促会
咨询电话:400-678-3980
承办单位:
地址:111 137, 825, 72, 88, 727, 825, 836, 87, 881
地址:南京路到鼓楼山南路下车 南京路到鼓楼山南路下车 南京路到鼓楼山南路下车